
1. Lukas Novosad, Jednatel, Stelo Oil Olomouc

„jsem velmi spokojen, jazyková škola mi vždy vyšla vstříc. “

Hodnoceno 10.2.2026 z IP: 109.81.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Jana Hýblová, administrativa, TECHNOTRADE, spol. s r.o.

„Spolupráci s jazykovou školou Lanquest v rámci firemní výuky angličtiny v naší společnosti
Technotrade hodnotíme velmi pozitivně. Výuka probíhá v příjemné a uvolněné atmosféře, …
pokračování na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů firemních jazykových kurzů

Lanquest s.r.o.
Olomouc

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 10. 2. 2026 evidujeme těchto 10 ověřených osobních doporučení:

10 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  která zároveň zůstává profesionální a efektivní. Organizace výuky
je spolehlivá a flexibilní, komunikace s jazykovou školou je rychlá a bezproblémová. Celkově
jsme s úrovní výuky i přístupem lektorky velmi spokojeni. Lanquest můžeme jako partnera pro
firemní jazykové vzdělávání jednoznačně doporučit.“

Hodnoceno 9.2.2026 z IP: 46.227.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Pavlína Böhmová, manager, Albert Česká republika s.r.o. Přerov

„Byla jsem velmi spokojena s kvalitou firemních kurzů. Kvalita lektorů je velmi vysoká, vždy byli
velice dobře připraveni včetně materiálů pro specifická témata. Během lekcí byli nápomocní a
udržovali přátelskou a podporující náladu.“

Hodnoceno 8.2.2026 z IP: 136.226.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Kristýna Pavelková, ÚKZÚZ

„Maximální spokojenost.“

Hodnoceno 2.6.2025 z IP: 213.175.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Hana Orságová , diagnostik v laboratoři, ÚKZÚZ Olomouc

„Lektorka umí z neoblíbeného učiva udělat naprosto zábavnou věc, ví přesně, co potřebujeme
pilovat a vymýšlí spoustu úkolů a her se zaměřením na problémové oblasti jak individuálně, tak
skupinově, hodiny jsou skvělé, zábavné a rychle utíkají. “

Hodnoceno 2.6.2025 z IP: 185.156.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Šárka Linhartová, rostlinolékař, ÚKZÚZ Olomouc

„Navštěvuji firemní kurz. Škola vychází ochotně vstříc, pokud je potřeba změnit termín kurzu.
Máme úžasnou lektorku, která naučí, hodiny jsou intenzivní a zároveň zábavné. “

Hodnoceno 31.5.2025 z IP: 185.199.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Iveta Svobodová, rostlinolékař, ÚKZÚZ Olomouc

„Účastním se firemních jazykových kurzů u jazykovky již několik let. Skvělá domluva, flexibilita a
ochota majitelky jazykové školy na organizaci všech našich kurzů.“

Hodnoceno 30.5.2025 z IP: 109.81.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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8. Tomáš Urban, analytik, EKO-KOM, a.s. Olomouc

„Navštěvuji firemní výuku anglického jazyka. Každý týden jedna hodina intenzivní konverzace.
Paní lektorka je velmi příjemná a přátelská, mluví krásnou angličtinou a snaží se každou hodinu
přijít s novým tématem, na kterém procvičujeme nejen mluvení, ale i nějaké méně známé
gramatické koncepty. Oceňuji také flexibilní přístup v plánování lekcí. Pokud někdo nemůže,
lektorka se snaží najít vždy náhradní termín, nebo hodinu přesuneme online. Hodiny jsou
opravdu přínosné, pozoruji u sebe velký pokrok ve vedení přirozené konverzace v angličtině.
Všem doporučuji.“

Hodnoceno 23.5.2025 z IP: 90.182.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Dana Hradcová, manager kvality, Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský Olomouc

„Kladně hodnotím to, že lektoři za námi dojíždění na pracoviště, kde probíhají lekce. Výuka je
podnětná i zábavná, přizpůsobená našim potřebám a jazykové úrovni. Určitě doporučuji.“

Hodnoceno 10.9.2018 z IP: 94.199.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Katarína Křížková, OSVČ, Křížková Olomouc

„Dobrý den, školu hodnotím velmi kladně. Jsem časově vytížená, snažili se mi vyjít vstříc ohledně
časů výuky. Lektoři jsou příjemní a snaží se být nápomocni potřebám studenta. Určitě bych ji
doporučila známým. Do školy začala chodit i dcera se spolužačkami a na doporučení i
kamarádky což je to nej hodnocení “

Hodnoceno 4.9.2018 z IP: 213.175.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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